

PRESS NOTE

भारती एक्सा लाइफ ने टियर II और टियर III मार्केट पर अपना ध्यान बढ़ाया

– संदीप घोष, मैनेजिंग डायरेक्टर और सीइओ, भारतीय एक्सा लाइफ ने मार्केट में अपनी कंपनी का उपस्थिति मजबूत करने के लिए नागपुर का दौरा किया –

मुंबई, 5 फरवरी, 2015: भारतीय एक्सा लाइफ इंश्योरेंस, भारतीय इंटरप्राइजेज और एक्सा, जो दुनिया की सबसे बड़ी बीमा कंपनियों में से एक, के बीच प्राइवेट लाइफ इंश्योरेंस संयुक्त उद्यम है, जो भारत में टियर II और टियर III मार्केट में अपना विकास और उपस्थिति बढ़ाने पर ध्यान केंद्रित कर रही है। एक महत्वपूर्ण विकास केन्द्र होने के नाते, महाराष्ट्र का ऐसे शहरों में महत्वपूर्ण स्थान रहा है। नागपुर में विकास की भरपूर संभावनाओं को देखते हुए, कंपनी की विकास रणनीति में इसे महत्वपूर्ण स्थान दिया गया है। भारतीय एक्सा लाइफ जनवरी 2008 से इस शहर में लगातार काम कर रही है। नागपुर मध्यवर्ती महाराष्ट्र के लिए क्षेत्रीय केन्द्र है और 170 से अधिक एजेंटों के साथ कंपनी ने शहर और इसके आसपास के क्षेत्रों के विकास के लिए आक्रामक योजना तैयार की है।

संदीप घोष, मैनेजिंग डायरेक्टर और सीइओ, भारतीय एक्सा लाइफ इंश्योरेंस ने अपने नागपुर के दौरे के दौरान कहा “आज के समय में आय के बढ़ते स्तर, उपभोग के व्यवहार में बदलाव और उपभोक्ताओं की सोच में बदलाव को देखते हुए वित्तीय उत्पादों के लिए टियर II और टियर III मार्केट में भारी संभावनाएं मौजूद हैं। भारतीय एक्सा लाइफ में हमने इन मार्केट में तेजी से होते विकास को देखा है जो हमारे लिए विकास क्षेत्र की अगली लहर है। हमने वितरण नेटवर्क को मजबूत बनाकर और सेवा अनुभव को बढ़ाकर इन मार्केट में अपनी कंपनी की उपस्थिति बढ़ाने की भी योजना बनाई है।”

भारती एक्सा लाइफ इंश्योरेंस कंपनी ने अपना कारोबार वर्ष 2006 में शुरू किया था, तबसे इसका ध्यान ग्राहक केन्द्रित उत्पाद और सेवा मुहैया कराने पर रहा है।

भारती एक्सा लाइफ इंश्योरेंस कंपनी लि. के बारे में

भारती एक्सा लाइफ इंश्योरेंस कंपनी लि., भारतीय इंटरप्राइजेज और एक्सा, वित्तीय सुरक्षा और धन प्रबंधन में वर्ल्ड लीडर के बीच एक संयुक्त उद्यम है। इस संयुक्त उद्यम कंपनी में भारतीय इंटरप्राइजेज की 74 प्रतिशत हिस्सेदारी और एक्सा एशिया लाइफ की 26 प्रतिशत हिस्सेदारी है।

अधिक जानकारी के लिए, कृपया संपर्क करें:

Gitanjali Sabikhi

Genesis Burson-Marsteller

M: +91. 9820211064

gitanjali.sabikhi@bm.com

Shreya Sharma

Genesis Burson Marsteller

M: +91. 9833663673

shreya.sharma@bm.com